



死纏爛打 媾嫩模

C朗 食檸檬

■利瑪被C朗死纏爛打。網上圖片

據英國媒體報道，西甲皇家馬德里(皇馬)巨星C朗早前媾嫩模，竟「食檸檬」被對方拒絕；縱然C朗死纏爛打，這位嫩模不為所動，並警告葡萄牙人：「我已經有男朋友。」



■C朗(左)出席文迪斯婚禮。網上圖片

■C朗媾女被拒絕。法新社

據報道，這位讓C朗動心的嫩模名叫利瑪。早前皇馬到澳洲進行熱身賽期間時，C朗傾力勾搭利瑪。一開始，利瑪給C朗在社交平台Instagram的眼號發了私信，問對方有沒有收到其男朋友的郵件。不過，C朗給利瑪的回覆是：「你能否發一張在健身房的照片給我？」利瑪警告回覆道：「不，我男朋友知道後會很生氣的。」很快，C朗就再次進行回覆：「沒有人會知道這件事的，甜心，淡定一點。」

為讓利瑪放心，C朗隨後又說：「放心，我不會把我們的約會告訴任何人的。」然而，他的邀請並沒有讓利瑪動心。在得到利瑪的手機號碼後，C朗進一步邀請利瑪來觀看他的訓練；最後利瑪又詢問C朗是否可以安排與她的男朋友見面，但遭到了C朗拒絕，「我只想見你一個人，才不要見你那個男朋友。」

未知是否被請「食檸檬」影響心情，有指近日C朗在接受記者採訪時，被問到國際足協腐敗案與卡塔爾世界盃的申辦有何看法，葡萄牙人突然起火「爆粗」：「我才不關心國際足協以及卡塔爾，我才××的不在乎，談論一下國際足協？我看還是算了吧。」說完後，C朗扔下了接受採訪時佩戴的耳機，揚長而去。

送小島賀經理人大婚

另外，知名足球經理人文迪斯昨日結婚，身為他客戶之一的C朗送禮出

手豪氣，送了一座希臘小島給他，但名字和位置不詳，整體價值可能達5千萬歐元。文迪斯是世界足坛知名的經紀人之一，除C朗外，迪亞高哥斯達、法卡奧都是他旗下球員。

其實C朗現時有名有利，文迪斯可謂功勞不小；不過C朗日前受訪時透露，其實兒時沒想過當職業球員。「最初我為樂趣踢球，沒想太多，更沒想過自己具備足球天賦。」C朗憶述童年往事：「有天爸爸告訴我，不如去接受正式訓練，我就答應了。於是我每天訓練，漸漸自己與眾不同，有一次看過世界盃後，就想成為職業球員。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

皇馬料可贏多「刺」

拜仁慕尼黑四國賽將於明晨展開角逐，「頭場」由皇馬迎戰英超球隊熱刺。(有線61、64、201及203台周三0:15a.m.直播)在贏得澳洲和中國站舉行的國際冠軍盃冠軍後，期待皇馬可延續氣勢如虹的狀態再取得友誼賽連勝；皇馬與熱刺過去近四次對戰中，西甲豪門取得3勝1負，雖今次比賽缺少C朗及賓斯馬，但陣中球星如雲，如今仗倒戈的加里夫巴利，料可贏多「刺」。

拜仁欲挫AC洗頹勢

另一場賽事就是主場出戰的拜仁慕尼黑迎戰意甲AC米蘭(有線61、64、201及203台周三2:45a.m.直播)，前者剛在德國超級盃經過12碼大戰惜敗給不來梅堡，今仗欲挫對手洗頹勢；不過較早完成國際冠軍盃的AC，有多兩天休息的優勢，體能將成拜仁一大考驗。同時泰國商人「蜜蜂先生」泰查烏普昨日透過社交媒體宣佈，購入AC的48%股份；據報他以4.85億歐元收購AC的股份，AC會長貝盧斯柯尼仍以52%續當大股東。

■香港文匯報記者 梁啟剛



■皇馬球星加里夫巴利(中)。美聯社

摩連奴不屑亞軍 獎牌旋給阿仙奴迷

前晚，英超倫敦雙雄於社區盾對戰，最終車路士以0:1不敵阿仙奴，無緣捧盃。車路士主帥摩連奴賽後將亞軍獎牌旋給阿仙奴球迷，葡萄牙人解釋，「那是給失敗者的獎牌，我從不保留亞軍獎牌，所以把它扔給了阿仙奴球迷。」

摩連奴還諷刺阿仙奴過於保守，放棄了自己的足球哲學，「阿仙奴的10名球員都在防守，他們的組織很出色，要祝賀他們。他們得到了幾次反擊機會，但我們的組織更出色。」另外摩連奴又認為溫布萊場地條件太糟糕導致球速非常慢，但其也表示這並不可以作為球隊失利的藉口，因為對兩隊來說都是相同的。摩連奴亦指雲加有心賽後不與其握手，「當時我的位置接近雲加除非是有心無視我，否則是不會忽略我的存在。」

擊敗摩連奴 雲加額外滿足

近14場比賽首次戰勝車路士，連續第二年贏得社區盾，讓阿仙奴主帥雲加非常高興，「我們今仗踢得很辛苦，球場條件也不夠出色。但總體我們踢得不錯，因為我們的防線在季前熱身賽一直



■阿仙奴主帥雲加。路透社

■車路士主帥摩連奴。路透社

英超快訊

朗尼再穿愛華頓球衣



■朗尼再為愛華頓上陣。法新社

曼聯前鋒朗尼昨日在相隔11年再次穿起愛華頓球衣，不過其前度效力球會依然在鄧肯費格遜紀念賽中，主場以1:2不敵西維拉利爾。朗尼賽後稱：「再回到愛華頓有點緊張，但我開心是球迷歡迎我，能夠讓我的孩子看到我穿起愛華頓球衣比賽很不錯。」另外愛華頓主帥馬天尼斯重

申無意出售中堅史東斯給車路士。

迪馬利亞接受PSG體檢

曼聯鋒將迪馬利亞日前已經抵達卡塔爾多哈，很快將接受法甲巴黎聖日耳門(PSG)安排的體檢；有傳體檢通過後，這筆價值4440萬鎊的轉會交易就可完成。據悉，迪馬利亞將與PSG簽下一份為期4年，稅後17萬鎊月薪的合約。另外，曼聯右閘拉菲爾亦已抵法國準備與法甲球會里昂傾轉會。

賓迪基入靚波證身價

昨日在遭到安歷基痛批後，尼馬直接轉身離開前者的辦公室。費倫天拿今仗甫開賽4分鐘，小將貝拿迪治頭槌頂入，意外領先；12分鐘，貝拿迪治再攻門，但被門將阻攔。17分鐘，拿傑迪錫助攻予蘇亞雷斯射入，半場巴塞落後1:2。換邊後，主隊先後換入基奧斯比羅斯及馬里奧·蘇亞雷斯，但雙方攻勢疲弱，最後巴塞以1:2敗陣，連續三場季前賽未嘗勝果。

■香港文匯報記者 梁啟剛



國米陷入球荒

■意甲國際米蘭主帥文仙尼昨日表示，友賽作客以0:1輸給土耳其勁旅加拉塔沙雷可以幫助球隊改進，並相信球隊連續360分鐘的入球荒很快就會結束。美聯社

白禮達棄IOC委員身份

新華社3日吉隆坡電 缺席國際奧委會第128次全會的國際足協會長白禮達3日自動放棄其國際奧委會(IOC)委員的身份。

包括白禮達在內，此次有8名國際奧委會委員任期屆滿需要謀求連任，作為國際足協會長的白禮達如要連任，需要通過3日國際奧委會全會的選舉。然而在國際足協腐敗疑雲下，白禮達備受壓力，他已表示在明年2月26日國際足協進行新的大選後卸任。

巴赫：再連任不合適

國際奧委會會長巴赫稱，「由於白禮達七個月之後將不再擔任國際足協會長，他認為

謀求國際奧委會委員(任期八年)的連任是不合適的。」此外，巴赫感謝了白禮達和其他離開國際奧委會的成員為國際奧委會作出的傑出貢獻。白禮達自1999年起一直擔任國際奧委會委員。



■國際足協會長白禮達。法新社

足球直播精彩時刻

| 賽事 | 主隊 | 客隊 | 開賽時間 | 直播頻道 |
|-----|--------|--------|------------|-------------------|
| 東亞盃 | 日本女足# | 韓國女足 | 今晚6:20p.m. | n633 |
| 球會賽 | 上海上港 | 馬德里體育會 | 今晚7:00p.m. | C61/C64/C201/C203 |
| 東亞盃 | 中國女足 | 朝鮮女足 | 今晚9:00p.m. | n633 |
| 盃賽 | 皇家馬德里# | 熱刺 | 周三0:15a.m. | C61/C64/C201/C203 |
| 盃賽 | 拜仁慕尼黑 | AC米蘭 | 周三2:45a.m. | C61/C64/C201/C203 |

註：C為有線、n為now台。#中立場。節目如有更改，以電視台公佈為準。



■蘇亞雷斯(左)在比賽中射門得分。新華社

巴塞輸波 安歷基不擔心

昨日在遭到安歷基痛批後，尼馬直接轉身離開前者的辦公室。費倫天拿今仗甫開賽4分鐘，小將貝拿迪治頭槌頂入，意外領先；12分鐘，貝拿迪治再攻門，但被門將阻攔。17分鐘，拿傑迪錫助攻予蘇亞雷斯射入，半場巴塞落後1:2。換邊後，主隊先後換入基奧斯比羅斯及馬里奧·蘇亞雷斯，但雙方攻勢疲弱，最後巴塞以1:2敗陣，連續三場季前賽未嘗勝果。

■香港文匯報記者 梁啟剛